®-6517 /13.11.2020r

From: Sigma Bulgaria [mailto:sigma@mink.net]

Sent: Friday, November 13, 2020 1:26 PM

To: commercial

Subject: BbIIpOC OT MPOU3BOAMTEN - MMa3apHU KOHCYITAIUU 45689

Mouisi, 1a MOIYyYUM OTIOBOp Ha CIEAHMS BBIIPOC, U3MPATEH HU OT MPOU3BOJIUTEINS MO MOBOJ
KOHKYpc 45689.
Nma 2 BapuaHTa :

1. BapuaHT Ha chIrilacyBaHe Ha JJOCTaBKa Ha CHIIUTE MOMU KAaTO ChIECTBYBAIIUTE:
CH31250-140-11 ¢ makcumaneH pasxoz 1375 mM3/4 mpu ToBa HaNopsT 1ie Obae 0KoIo 130 M.,
npu HOMHUHAJEH paszxoje 1250 m3/4, nanop 140m.MomHoct Ha eanekrpoasuratens 630 kW,
6000 V, ckopoct 1500 06/muH., S0Hz.

I[lo TO3M HauMH HAMa Ja uUMa U3MEHEHHEe Ha (yHIaMEeHTa, MOIIHOCTTaHa
€3JIEKTPOJIBUTATENIS, CUIIOBUTE Kabenu, TpbOHaTa apMaTypa H T.H.

2. Axo motpeburenar HactosBa 3a pasxon 1500 m3/4 — me ce mpoekTupa H
m3pabotu crenuanHa nommna CHO1250-140-11 c¢ enmektpoaBuraTesl ¢ mpeoOpa3yBaTelb Ha
YyecToTaTa.

Juanazon Ha perynupoBka SO0Hz-60Hz, ckopoct Ha BbpTeHe npu SOHz-1500 06/mMuH, a npu
60Hz — 165006/mun. I1pu ToBa e 6b1e gocTurHar auanazon 1500 m3/4 u Hanop okozo 170
M.

3a mocturane Ha 1500 M3/4 u Hanop 170 M (TUTBTHOCT Ha TPAHCIIOPTUPAHE HA TPOIYKTA MPHU
40 rpamyca (cormacao T3) cocraBmsiBa 0,99225 1/cM3) € HEOOXOAMMEITEKTPOIABUTATEN C
motHocT 1000 kW ¢ wacrotHo perynupane, KI1/] Ha momnata e oxono 80%.

e ce HamoXu:

- I3MEHEHHE Ha OnopHara pama mnoj enekrpoasurarens 1000 kW

- U3UMCIIsIBaHE HA OCHOBATa HA MOMIIaTa, U3JIMBAHE Ha HOBA OCHOBA, €JIEKTPUUYECKUAT MOTOP
¢ morHocT 1000kW e ¢ 300 MM mo-TossiM OT enekTpoaBuraTest ¢ MortHocT 630kW, mokaro
Ternoro Ha enekrpoasuratens ¢ momuoct 1000kW e 3120kg, a emexTpoaBUraTensiT ¢
motrHocT 630kW e 2400kg

.- HaJIM4YW€ Ha pe3epB Ha MOIIHOCT U € BH3MOXKHO Ja C€ 3aMEHAT 3axpaHBamlu Kabemw,
BHCOKOBOJITOBH KJIETKH, Bb30YIUTEIHU TpaHCPOPMATOPH.

Heobxonumo HEM e Bamero pemenue, 3a aa mpeajoxkuMm B odeprata u3dpanust ot Bac
BapHUaHT.

C yBaxxeHue,

SIGMA Bulgaria Ltd.
7012 Russe

Borisova str.72
tel.00359 82 823107
sigma@mlnk.net
http://sigma-bg.eu
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	From: Sigma Bulgaria [0TUmailto:sigma@mlnk.netU0T]  Sent: Friday, November 13, 2020 1:26 PM To: commercial Subject: въпрос от производител - пазарни консултации 45689

